
L'évolution des technologies et leurs 
conséquences sur la modification des 
emplois est inéluctable. 

Nous devrions transformer nos écoles et 
universités, afin de faciliter l’adéquation des 
compétences de nos enfants, aux métiers 
du futur.

Nous invitons les entreprises Marocaines à 
participer à cette réflexion à travers un 
sondage. 

La synthèse des réflexions préliminaires sera 
diffusée dans Le Matin et Economie & 
Entreprises. 

Une version adaptée aux écoles et aux 
universités sera mise à disposition.

Mon entreprise participe au sondage 
Contact : sondage@valorisconseil.com

Une étude de Valoris Conseil, en partenariat 
avec le Matin et Economie & Entreprises

Comment imaginez-vous les métiers de 
demain dans votre entreprise  ?

65 % des emplois 
qui seront 

disponibles dans 
un futur proche 

n’existent pas 
encore aujourd’hui. 


